

Інформація

на засідання колегії державного архіву Донецької області щодо стану виконання антикорупційного законодавства за III квартал 2018 року

Організація роботи з питань недопущення та профілактики корупційних правопорушень здійснювалась відповідно до вимог законів України «Про державну службу», «Про запобігання корупції», методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції, Антикорупційної програми Донецької обласної державної адміністрації, обласної військово-цивільної адміністрації, затвердженої розпорядженням голови обласної державної адміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 27.03.2018 № 401/5-18 (зі змінами, внесеними розпорядженням від 03.07.2018 № 867/5-18) (далі – Антикорупційна програма).

Спільно з сектором економіки та фінансового забезпечення здійснюється постійний контроль щодо сум нарахованої заробітної плати працівникам держархіву області, що перевищують 50 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 01 січня 2018 року. Відповідна інформація щомісячно надається до відділу запобігання та виявлення корупції управління взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації. Відповідальною особою здійснюється контроль за поданням повідомлень про зміни в майновому стані, у звітному періоді відповідне повідомлення подано 1 суб'єктом декларування – державним службовцем.

Проведення закупівель товарів, робіт і послуг здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі», розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 04.07.2016 № 549 через систему електронних закупівель «ProZorro». Відповідно до річного плану закупівель держархіву області, у III кварталі 2018 року оголошено 3 закупівлі за державні кошти. До кінця бюджетного року заплановано провести 11 процедур допорогових закупівель. У звітному періоді затверджено новий склад тендерного комітету держархіву області, членів якого ознайомлено під підпис з переліком вимог, заборон та обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції» та попереджено про відповідальність відповідно до ст. 38 Закону України «Про публічні закупівлі».

З метою забезпечення прозорості добору персоналу та на виконання вимог Закону України «Про державну службу», держархівом області 31 серпня 2018 року оголошено конкурс на заміщення вакантних посад державної служби категорії «Б» – начальника відділу фізичного збереження документів і інформаційно-пошукових систем та категорії «В» – головного спеціаліста відділу забезпечення збереженості документів, обліку та довідкового апарату. У серпні 2018 року затверджено новий склад конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В» в державному архіві Донецької області. Членів конкурсної комісії ознайомлено під підпис з переліком вимог, заборон та обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції». З метою уникнення конфлікту інтересів,

вживаються заходи щодо залучення в якості експертів при проведенні конкурсу спеціалістів та державних службовців з інших органів державної влади. В липні 2018 року при проведенні другого етапу конкурсу (співбесіда) було залучено двох осіб в якості експертів архівної справи.

Відповідно до Закону України «Про очищення влади», у липні 2018 року розпочато процедуру перевірки стосовно переможця конкурсу на заміщення вакантної посади державної служби категорії «В» – провідного спеціаліста відділу формування Національного архівного фонду та діловодства.

Підвищується кваліфікація державних службовців та працівників держархіву області. У вересні 2018 року всі члени тендерного комітету пройшли навчання в інституті електронних закупівель, 2 члени тендерного комітету є слухачами безкоштовного онлайн-курсу на платформі «Prometheus».

На засіданні Комісії з питань роботи із службовою інформацією держархіву області розглянуто питання щодо вжиття заходів з мінімізації фактів використання працівниками держархіву області інформаційних ресурсів в особистих цілях. Протоколом від 17.09.2018 № 1 керівникам структурних підрозділів держархіву області доручено систематичне здійснення моніторингу використання інформації та документів працівниками, які користуються інформаційними ресурсами інформаційної системи держархіву області з метою мінімізації фактів використання інформаційних ресурсів в особистих цілях. На даний час зазначених фактів не виявлено.

У липні 2018 року до відділу запобігання та виявлення корупції управління взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації надано звітну інформацію за I півріччя 2018 року про виконання держархівом області Антикорупційної програми. Зазначену інформацію прийнято до відома, зауважень не надходило.

Факти притягнення працівників до кримінальної, адміністративної, цивільно-правової та дисциплінарної відповідальності згідно вимог законів України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції», відсутні; постанови судів у справах про вчинення корупційних правопорушень відносно працівників державного архіву не надходили; скарги та звернення, в яких вбачається порушення Закону України «Про запобігання корупції», від громадян не надходили.

Головний спеціаліст сектору
служби управління персоналом,
відповідальна особа по організації
роботи з питань запобігання та
виявлення корупції



О. П. Бовкуненко